

# 省军区精准扶贫技能培训班开班

## 来自全省10市的学员将在山东工程技师学院培训学习

本报聊城9月5日讯(记者 张跃峰 通讯员 闫爱华) 8月30日,山东省军区“双千精准扶贫”活动首期培训在山东工程技师学院开班。

省军区政治部主任王东海少将出席并讲话,省人社厅副巡视员刘宝强、省民政厅副巡视员杨国林、聊城军分区政委宋铁平、山东工程技师学院党委书记王凤雷、院长徐昌然及省就业办、省双拥办、省扶贫办、北京山东企业商会等有关单位领导参加了开班仪式。

开展精准扶贫技能培训工作,是省军区深入贯彻落实中央军委打赢脱贫攻坚战部署和省委、省政府关于精准扶贫、精准脱贫工作要求的重要举措,通过部队遴选培训对象、院校负责技术培训,企业负责安置就业“三位一体”模式,培训千名扶贫对象,帮助千户贫困家庭脱贫,达到“培训一人、就业一个、脱贫一户”的目的。经山东工程技师学院与省军



8月30日,山东省军区“双千精准扶贫”活动首期培训在山东工程技师学院开班。

区协商,本期培训设置车辆维修、电工、焊工、电子商务等四个专业,对教学内容、师资配备、食宿安排等进行了大量细致的前期准备。来自全省10市的学员将在山

东工程技师学院进行培训学习。开班仪式上,王东海、刘宝强、杨国林、宋铁平为山东工程技师学院“山东省军区精准扶贫技能培训基地”揭牌。

## 安利(中国)、腾讯等9家企业荣获“中华慈善奖” “99公益合伙人”火热招募中

这三天的,一份爱可以给贫困幼儿N倍帮助

9月1日,《中华人民共和国慈善法》正式施行,当晚,由民政部主办的第九届“中华慈善奖”颁奖仪式在江苏南通举行,安利(中国)荣获“最具爱心捐赠企业”奖。国务委员王勇会见获奖代表,民政部副部长李立国等领导为获奖机构、个人和项目颁奖。自2005年“中华慈善奖”首届评奖开始,安利公司以七次上榜的成绩,成为荣获该奖次数最多的企业。

“中华慈善奖”是中国慈善领域的最高政府奖,在本次49个获奖企业、个人和项目,与安利(中国)共同荣获“最具爱心捐赠企业”的还包括中国移动、腾讯等9家企业,本次活动还评出王健林、许家印、曾宪梓等10名“最具爱心捐赠个人”,以及10名“最具爱心慈善楷模”,20个“最具影响力慈善项目”。

公益慈善是安利企业文化的重要组成部分。进入中国20多年来,安利(中国)累计公益投入超过8亿元,开展公益活动超过1.2万个,关爱儿童是安利全球统一公益主题。2011年,由安利(中国)出资成立的安利公益基金会,致力于帮助贫困儿童获得公平成长的机会,5年来受益儿童达254万名。其中,“春苗营养计划”在全国22个省区301个县建成3835所春苗营养厨房,帮助193万儿童吃上营养餐。

2016年,安利公益基金会推出“营养扶贫战略”,从儿童营养改善入手,通过切断贫困代际传递的链条,助力中国社会消除贫困,安利公益基金会全新的公益项目“为5加油——学前儿童营养改善计划”,将为贫困地区3-5岁儿童提供关键的营养改善支持,2016年该项

目已在5个省500多所幼儿园开展,受益儿童达1万名。

安利公益基金会“为5加油”项目成功入选2016年度腾讯99全民公益日活动。这意味着,从9月7日至9月9日,你给“为5加油”项目的每1笔捐款都能获得腾讯1:1配捐。仅此3天,腾讯公益平台配捐总额超2亿,每天9点开始,配额有限,抢完即止!

3天时间,让我们帮“为5加油”项目一起筹得100万元善款,获得200万的配捐,完成300万众筹目标。让4285名贫困地区儿童获得新一学年的全面营养支持。



## 聊城表彰全市十大“发明创造之星”

# 山东工程技师学院一学生获此殊荣

本报聊城9月5日讯(记者 张跃峰 通讯员 杨学功) 在日前召开的聊城市创新创业暨科技奖励大会上,山东工程技师学院汽车1344班学生吴承虎被授予聊城市“发明创造之星”称号。

据介绍,这次大会是表彰在大众创业、万众创新工作中涌现出的先进典型,奖励为经济社会发展作出突出贡献的科技工作者。市委书记、市人大常委会主任徐景颜作重要讲话并

为获奖者颁奖,市委副书记、市长宋军继主持会议。

在这次表彰中,获得“发明创造之星”称号的有10人,每人给予2万元的奖励。吴承虎同学曾在2015年首届山东省技工院校学生创新创业作品大赛中获得全省一等奖。其参赛作品是“基于霍尔式曲轴位置传感器的寻迹模型车”,该车在轨道上无需人员操控,可实现自动起停、转弯,并在规定停止位可自行开始语音播报,语音播



山东工程技师学院汽车1344班学生吴承虎被授予聊城市“发明创造之星”称号。

报完毕后继续前进,直到抵达下一个规定停止位或终点。

## 市技师学院举行弘扬优秀传统文化报告会

本报聊城9月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 王雁翔 李宇鹏)

近日,聊城市技师学院隆重举行弘扬优秀传统文化报告会,邀请曲阜孔子礼仪文化学校马莲、高慧丽作《礼仪》主题报告,学院党委书记李友渔,党委副书记兼纪委书记刘德云,副院长纪光泽、王化中,副院长兼工会主席崔杰等领导班子成员及全院教职员工共500余人参加了报告会。王化中主持会议。

马莲结合生活实际和亲身经历,以通俗的语言和生动的事例,从为什么要学习礼仪入手,对礼仪之道进行了深入精辟的阐述。

她强调,礼是天地间温和的有秩序的爱,其核心是敬,只有领悟礼仪修身做人的真谛,才能达到神形共美的最高境界。她提出了交往礼仪的3A原则,即接受(accept)对方、重视(appreciate)对方、赞美(admire)对方,并对邀约、通讯、空间交际、称谓、介绍、握手、餐饮等具体的交往礼仪进行了讲解示范。高慧丽从形体礼仪和服饰礼仪两方面进行了阐述,讲解细致生动,图文并茂。整场报告主题翔实明确,讲述风趣幽默,事例贴近生活,现场互动热烈,大家领悟了中华文化的博大精深,深刻感受到了中华传统礼仪的永恒魅力。



市技师学院举行弘扬优秀传统文化报告会。通讯员 王雁翔 李宇鹏 摄

王化中对报告会给予高度评价,希望广大教职员工从传统文化中汲取营养,不断提高自身传统文化修养,发扬优良民族传统,推进学院精神文明建设又好又快发展。

## 北京二手物品网上交易量全国第一 苹果手机最受欢迎

99新的iphone6S、全新未拆封的进口纸尿裤……随着“分享经济”成为时髦词,二手闲置物品交易暴增,58同城、赶集网等网站的二手交易频道愈加火爆。通过靠谱的二手交易平台,花更少的钱,网购到自己所需、质量可靠的二手或闲置物品,也已经被越来越多的市民认可和接受。

日前,58集团旗下二手交易平台“转转”的最新统计报告显

示:截至2016年二季度,全国网购二手交易量北京高居榜首。而从交易品类看,二手手机特别是iPhone手机仍是销冠。

从全国范围看,网购二手闲置物品时,最精明细心的,还属深圳男性用户,每人日均议价次数为12次,可谓勤俭持家的典范。北京女性则是全国所有女用户中最会砍价的,每人日均议价次数也达到了9次之多。

## 鲁信电影院线 9周年店庆月发福利啦

2016年9月,鲁信电影院线即将迎来9周岁生日,为答谢多年来影迷朋友们的支持,鲁信电影院线将自9月9日起推出全省门店庆生活动,其中既有会员专享0.9元、9.9元影票回馈,公众平台限时秒杀福利,各界联盟商家鼎力相助摇一摇,更有各项精美衍生品与卖品福利放送和现场蛋糕分享,我们诚意邀请我省各界的影迷朋友,一同庆祝这值得铭记的时刻!

鲁信电影院线很荣幸能陪伴影迷走过9年时光,目前,鲁信电影院线在山东已拥有自有和加盟影院五十余家,基本实现全省十七地市无缝覆盖。未来,鲁信电影院线将不忘初心,继续前进,立志用专业的设备,舒适的观影氛围,人性化的服务,为影迷奉上更精彩的文化盛宴!